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Listanr9
Zadanienr 1

Zgodnie z wymiarami przedstawionymi na rysunku ponizej, nalezy przygotowa¢ model pionowego
zbiornika ci$nieniowego, ktdry podparty jest na trzech stopach stalowych kotwionych do ziemi. Przyja¢
ze konstrukcja wykonana jest ze stali konstrukcyjnej (Modut Young’a E = 200 GPa; wspdtczynnik
Poissona u = 0,3), a warto$c cisnienia dziatajgcego na catg powierzchnie wewnetrzng wynosi: p1 = 0,6
MPa. Dla analizowanej konstrukcji wyznaczy¢ przemieszczenia catkowite oraz naprezenia
zredukowane wg hipotezy Hubera-von Misesa. Jaka musiataby by¢ grubosé scianek poszczegdlnych
elementéw zbiornika, zeby naprezenia nie byty wieksze niz 50 MPa?
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